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Ata nº  2470 da Sessão Ordinária  da Câmara Municipal  de Pirassununga, 
realizada dia 22 de outubro de 2007. Aos vinte e dois dias do mês de outubro do 
ano dois mil e sete, às 20,00 horas, na Sala das Sessões “Dr. Fernando Costa”, 
teve  início  a  2470ª  sessão  ordinária  desta  Câmara.  Presentes  os  seguintes 
Vereadores: Antonio Carlos Bueno Gonçalves, Cristina Aparecida Batista, Juliano 
Marquezelli, Marcia Cristina Zanoni Couto, Natal Furlan, Nelson Pagoti, Valdir Rosa 
e  Wallace  Ananias  de  Freitas  Bruno.  Havendo  número  legal,  o  Sr.  Presidente, 
Vereador Nelson Pagoti, declarou abertos os trabalhos e colocou em discussão a 
Ata nº 2469, da Sessão Ordinária de 15.10.2007, a qual não sofrendo impugnação, 
foi considerada aprovada. Em seguida, o Sr. Presidente solicitou ao 1º Secretário, 
Vereador  Antonio  Carlos  Bueno  Gonçalves,  que  procedesse  com  a  leitura  do 
Expediente. Neste momento o Vereador Wallace Ananias de Freitas Bruno requereu 
a dispensa da leitura do Expediente, sendo seu pedido aprovado por unanimidade 
de votos dos presentes. Logo o Senhor Presidente determinou que constasse da 
Ata  o Expediente:  01)  –  Convite  da Coordenação da Assembléia  Legislativa  do 
Estado  de  São  Paulo,  Deputado  Davi  Zaia,  para  o  Lançamento  da  Frente 
Parlamentar  em Defesa da Citricultura,  dia  24/10/2007 em São Paulo-SP;  02)  – 
Convite do Prefeito Municipal  de Pirassununga, Ademir  Alves Lindo e Secretário 
Municipal  de  Esportes,  Alessandro  Pedro  Marangoni,  para  Cerimônia  de 
Encerramento do Campeonato Municipal Varzeano da 2ª Divisão, dia 21/10/2007; 
03)  –  Convite  do  Prefeito  Municipal  de  Pirassununga,  Ademir  Alves  Lindo  e 
Superintendente do SAEP, João Alex Baldovinotti, para inauguração da reforma e 
ampliação  da  Sede  Administrativa  do  SAEP  –  Serviço  de  Água  e  Esgoto  de 
Pirassununga, dia 25/10/2007; 04) – Cartão do Comandante do 13º Regimento de 
Cavalaria Mecanizado, Ten. Cel. Cav. Frederico José Diniz, justificando ausência 
nas Audiências Públicas dos dias 26 e 31 de outubro de 2007; 05) – E-mail  do 
Deputado Federal Dr. Nechar, referente atualização de cadastros; 06) – E-mail da 
Imprensa Cepam, referente dados para Informativo 2008; 07) – E-mail da Faculdade 
de  Zootecnia  e  Engenharia  de  Alimentos,  justificando  ausência  nas  Audiências 
Públicas dos dias 26 e 31 de outubro de 2007; 08) – E-mail da Câmara Municipal de 
Bebedouro, encaminhando cópias das Moções de Apoio nºs 146/2007, de autoria 
do Vereador Celso Teixeira Romero, a respeito de estabelecer a obrigatoriedade do 
Poder Público oferecer exame de acuidade auditiva e visual para os alunos que 
ingressam no ensino fundamental; 147/2007 de autoria do Vereador Carlos Alberto 
Corrêa Orpham, a respeito da possível fusão envolvendo os Bancos Santader, ABN 
amro Real e Barclays no Brasil, abram negociações sérias e que visem um acordo 
efetivo com os bancários, no sentido de preservar seus empregos e 149/2007, de 
autoria do Vereador Carlos Alberto Corrêa Orpham, referente a instituição da tarifa 
social de energia elétrica para os consumidores de baixa renda; 09) – E-mail de 
Ricardo  Pinheiro,  referente  Treinamento  de  Vereadores  e  Assessores 
Parlamentares para análise e interpretação do Orçamento 2008, conforme normas 
da Secretaria do Tesouro Nacional e uso do controle interno como ferramenta de 
apoio a Função Fiscal, de 24 à 27 de outubro de 2007 em Curitiba-PR; 10 ) - Ofício 
044/2007, do Presidente do FUNPEP – Pequenos Escritores de Pirassununga, José 
Rubens Pinheiro Lima, solicitando cópia do Decreto de Utilidade Pública Municipal 
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da Entidade; 11) – Ofício do Deputado Estadual Davi Zaia, acusando o recebimento 
do Requerimento nº 326/2007,  de autoria de todos os edis,  e informando que o 
mesmo foi  encaminhado  ao  órgão  competente;  12)  –  Ofício  da  Supervisora  de 
Ensino,  Maria  Nicolau  Saraiva,  agradecendo  a  concessão  do  título  de  “Cidadã 
Pirassununguense”;  13)  –  Ofício  SISSTESP  N.RC13.3/002/2007,  do  Delegado 
Sindical da RC 13.3 – Pirassununga, Cláudio Rosa da Silva, solicitando que esta 
Casa  de  Leis  enviem  esforços  na  reivindicação  referente  a  Gratificação  de 
Atividades Rodoviária – G.A.R. que altera a Lei  Complementar nº 784 de 26 de 
dezembro  de  1994;  14)  –  Comunicado  nº  CM142861/2007  do  Ministério  da 
Educação,  referente  liberação  de  recursos  financeiros;  15)  –  Comunicado  nº 
CM137620/2007  do  Ministério  da  Educação,  referente  liberação  de  recursos 
financeiros;  16)  –  Comunicado  nº  CM142860/2007  do  Ministério  da  Educação, 
referente liberação de recursos financeiros; 17) - Prospecto  da Escola Paulista de 
Direito - EPD, sobre II Jornada Paulista de Direito Previdenciário em São Paulo/SP; 
18) – Prospectos do IBRAP - Instituto Brasileiro de Administração Pública, sobre 
Cursos “Demonstrativos Contábeis na Administração Pública – Estrutura e Análise”, 
“O Departamento Pessoal  e o Serviço Público”,  “Super Simples as Contratações 
pelo Poder Público das microempresas, empresas de pequeno porte e sociedades 
cooperativas”, “Entrevista no Processo Disciplinar” e “Atualização da Lei Orgânica 
do Município e do Regimento Interno da Câmara Municipal”;  19) – Prospecto do 
Instituto  Nacional  de  Apoio  à  Administração  Municipal,  sobre  o  XII  Congresso 
Brasileiro  de  Prefeitos  e  Vice-Prefeitos,  Vereadores,  Secretários,  Assessores  do 
Legislativo e Executivo e Servidores Públicos, de 30 de outubro à 03 de novembro 
de 2007 em Salvador/BA; 20) – Exemplar do Jornal dos Professores, Edição nº 391 
impressa em 05/10/2007; 21) – Exemplar da Gazeta de Cotia, ANO XXXIII, Nº 813; 
22) - Exemplares “Jornal da Câmara” e “Jornal do Senado”; 23) – Ofício GAB. Nº 
646/2007, do Executivo Municipal, acusando o recebimento do Ofício nº 946/2007, 
referente a alteração procedida na proposta orçamentária enviada por essa Casa de 
Leis; 24) – Ofício GAB Nº 650/2007, da responsável pela Secretaria Municipal de 
Governo, Luceli Bichoff Mancin, solicitando cópia do Termo de Posse do Prefeito, 
para complementar documentação visando a formalização de convênio; 25) – Ofício 
GAB.  Nº  654/2007,  do  Secretário  Municipal  de  Governo,  Orlando  Alves  Ferraz, 
solicitando  Certidão  de  Exercício  de  Cargo  para  complementar  documentação 
visando  a  formalização  de  convênio;  26)  –  Ofício  nº  102/2007,  do  Executivo 
Municipal, encaminhando Projeto de Lei Complementar, que recebeu o nº 06/2007, 
que  visa  aprovar  o  novo  Código  Tributário  do  Município  de  Pirassununga  e  dá 
outras  providências.  Encaminhado  às  Comissões  Permanentes  da  Casa, 
pertinentes  à  matéria  para  darem os  pareceres;  27)  –  Ofício  nº  104/2007,  do 
Executivo Municipal, encaminhando Projeto de Lei, que recebeu o nº 124/2007, que 
visa autorizar inclusão de ação na Lei nº 3.437, de 12 de dezembro de 2005 – Plano 
Plurianual de Investimentos para o período de 2006 a 2009, para atender convênio 
firmado  com  o  Governo  do  Estado  de  São  Paulo  por  meio  da  Secretaria  de 
Economia e Planejamento, com recursos financeiros a fundo perdido. Encaminhado 
às  Comissões  Permanentes  da  Casa,  pertinentes  à  matéria  para  darem  os 
pareceres; 28) – Ofício nº 105/2007, do Executivo Municipal, encaminhando Projeto 
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de Lei, que recebeu o nº 125/2007, que visa autorizar inclusão de ação na Lei nº 
3.470, de 30 de junho de 2006 – Diretrizes Orçamentárias para o exercício de 2007, 
para atender convênio firmado com o Governo do Estado de São Paulo por meio da 
Secretaria de Economia e Planejamento, com recursos financeiros a fundo perdido. 
Encaminhado  às  Comissões  Permanentes  da  Casa,  pertinentes  à  matéria  para 
darem  os  pareceres; 29)  –  Ofício  nº  106/2007,  do  Executivo  Municipal, 
encaminhando  Projeto  de  Lei,  que  recebeu  o  nº  126/2007,  que  visa  autorizar 
abertura de crédito adicional especial no orçamento vigente, para atender convênio 
firmado  com  o  Governo  do  Estado  de  São  Paulo  por  meio  da  Secretaria  de 
Economia e Planejamento, com recursos financeiros a findo perdido. Encaminhado 
às  Comissões  Permanentes  da  Casa,  pertinentes  à  matéria  para  darem  os 
pareceres;  30)  –  OFÍCIO  Nº  017/2007,  do  Executivo  Municipal,  encaminhando 
Balancete  referente  ao  mês  de  setembro  de  2007,  da  Prefeitura  Municipal  de 
Pirassununga;  31)  –  Projeto  de  Lei  nº  123/2007,  de  autoria  do  Vereador  Valdir 
Rosa, visa denominar de “MANOEL PAGOTI”, a Rua 8, do Loteamento Empresarial 
e Industrial, denominado “Pólo Industrial Guilherme Müller Filho”, neste Município. 
Encaminhado  às  Comissões  Permanentes  da  Casa,  pertinentes  à  matéria  para 
darem os  pareceres. As  indicações  a  seguir  foram encaminhadas  ao  Executivo 
Municipal:  32)  –  Indicação  nº  414/2007,  de  autoria  do  Vereador  Antonio  Carlos 
Bueno  Gonçalves,  para  que  determine  a  Fiscalização  promover  as  intimações 
necessárias aos Estabelecimentos que ocupam o passeio público com suas mesas 
e cadeiras para que, cumpram a Lei nº 3146/2007, que regulamenta a utilização do 
passeio  público  pelos  comerciantes;  33)  -  Indicação nº  415/2007,  de  autoria  do 
Vereador Antonio Carlos Bueno Gonçalves, para que determine o recapeamento do 
asfalto no cruzamento das Ruas Benedito da Silva Pinto e João de Paula, Vila Braz. 
Em seguida, o Sr. Presidente solicitou ao 1º Secretário, Vereador Antonio Carlos 
Bueno Gonçalves, que procedesse à leitura dos requerimentos: 34) – Requerimento 
nº 441/2007, de autoria do Vereador Natal Furlan, e subscrito por mais sete edis, 
para que seja incluído na Ordem do Dia e apreciado sob regime de urgência, nos 
trabalhos  da  presente  sessão,  o  Projeto  de  Lei  nº 123/2007, de autoria do 
Vereador Valdir  Rosa,  que visa denominar de “MANOEL PAGOTI”,  a Rua 8,  do 
Loteamento Empresarial e Industrial, denominado “Pólo Industrial Guilherme Müller 
Filho”, neste Município. Aprovado por unanimidades de votos dos presentes; 35) – 
Requerimento  nº  442/2007,  de  autoria  do  Vereador  Antonio  Carlos  Bueno 
Gonçalves, e subscrito por mais sete edis, consignando votos de congratulações à 
Senhora Sebastiana Valline Neto, pelo exemplo de vida e pela criação do Grupo 
Vigilantes da Saúde – GVVS. Aprovado por unanimidades de votos dos presentes; 
36)  – Requerimento nº 443/2007,  de autoria do Vereador Antonio Carlos Bueno 
Gonçalves, e subscrito por mais seis edis, consignando votos de congratulações ao 
Senhor Cláudio Doriguetti,  por ter  completado 12 anos de bons serviços junto a 
Rádio  Difusora  de  Pirassununga.  Aprovado  por  unanimidades  de  votos  dos 
presentes;  37)  –  Requerimento  nº  444/2007,  de  autoria  da  Vereadora  Marcia 
Cristina  Zanoni  Couto,  e  subscrito  por  mais  sete  edis,  consignando  votos  de 
congratulações aos Pastores da Igreja Evangélica Assembléia de Deus, Carlos José 
de Melo, Hilderaldo Luiz Sumaio e Obadias Firmino de Lima, pela inauguração de 
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um novo  templo  na  Vila  São  Pedro.  Aprovado  por  unanimidades  de  votos  dos 
presentes;  38)  –  Requerimento  nº  445/2007,  de  autoria  desta  Presidência  e  da 
Vereadora Cristina Aparecida Batista, e subscrito por mais cinco edis, consignando 
votos de congratulações aos artistas Nelson Francisco Anaya,  Issac Tiburcio  da 
Silva Filho e Roberto Calegatti Filho, pela exposição das obras, em óleo sobre tela, 
aos  quais  destacam  aeronaves  que  fizeram  a  história  da  aviação  brasileira  e 
mundial. Aprovado por unanimidades de votos dos presentes; 39) – Requerimento 
nº  446/2007,  subscrito  por  todos  os  edis,  encaminhando  Moção  de  Apoio,  às 
Secretarias  dos  Transportes  e Secretaria  de  Gestão  Pública  do  Estado  de  São 
Paulo, bem assim as Lideranças Partidárias na Assembléia Legislativa do Estado de 
São Paulo,  para que, quando da apreciação da matéria,  conclamam seus pares 
com objetivo  de votarem favoravelmente  à matéria,  concedendo tão  almejada e 
justa gratificação aos Servidores do Departamento de Estradas de Rodagem, bem 
assim que  cópia  seja  encaminhada  ao  Sindicato  dos  Servidores  e  Empregados 
Públicos  da  Secretaria  dos  Transportes  do  Estado  de  São  Paulo,  para 
conhecimento.  Aprovado  por  unanimidades  de  votos  dos  presentes;  40)  – 
Requerimento  nº  447/2007,  subscrito  por  todos  os  edis,  consignando  votos  de 
congratulações  aos  alunos  Willian  De  Carli  Siqueira  e  Kelley  Rosin  Batel,  pela 
excelente classificação que alcançaram no Projeto “EPTV na Escola”. Aprovado por 
unanimidade de votos dos presentes; 41) – Requerimento nº 448/2007, de autoria 
do Vereador Natal Furlan, e subscrito por mais sete edis, para que seja transmitida 
à família  enlutada sinceras condolências  pelo  passamento da Senhora Benedita 
Vieira  Bastos.  Aprovado  por  unanimidades  de  votos  dos  presentes;  42)  – 
Requerimento nº 449/2007, de autoria do Vereador Natal  Furlan, e subscrito por 
mais sete edis, para que o presente seja encaminhado ao representante legal da 
Viação Cometa, para que seja analisada a possibilidade dos ônibus da empresa 
adentrarem  na  Rodoviária  Municipal  quando  das  viagens  intermunicipais, 
informando  eventuais  impedimentos.  Aprovado  por  unanimidades  de  votos  dos 
presentes;  43)  –  Requerimento  nº  450/2007,  de  autoria  do  Vereador  Wallace 
Ananias de Freitas Bruno, e subscrito por mais sete edis,  consignando votos de 
congratulações as Equipes: Primus Esporte Clube, Equipe Amigos e Costaplastic, 
pelas  vitórias  alcançadas  no  Campeonato  Varzeano  de  Futebol  da  Segunda 
Divisão. Aprovado por unanimidades de votos dos presentes. Terminada a leitura 
dos requerimentos, o Sr. Presidente Nelson Pagoti consultou o Sr. Secretário, se 
havia  Vereador  inscrito  para  falar  no  Expediente.  Inscrito,  usou  da  palavra  o 
Vereador  Antonio  Carlos  Bueno  Gonçalves.  Em  seguida,  não  havendo  mais 
Vereadores  inscritos,  o  Senhor  Presidente  Vereador  Nelson  Pagoti,  passou  à 
Ordem do Dia, que constou do seguinte: 01) - Primeira e Segunda Discussão do 
Projeto de Lei nº 123/2007, de autoria do Vereador Valdir Rosa, que visa denominar 
de  “MANOEL  PAGOTI”,  a  Rua  8,  do  Loteamento  Empresarial  e  Industrial, 
denominado “Pólo Industrial Guilherme Müller Filho”, neste Município. Aprovado por 
unanimidades de votos dos presentes; 02) – Segunda Discussão do Projeto de Lei 
Complementar  nº  01/2007,  de  autoria  do  Executivo  Municipal,  visa  alterar 
dispositivos da Lei Complementar nº 76, de 15 de fevereiro de 2007, que dispõe 
sobre  o  Zoneamento  Urbano  e  Rural  do  Município  de  Pirassununga.  Neste 
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momento, o Senhor Presidente suspendeu a sessão para colheita de assinatura. 
Reaberto os trabalhos o Vereador Juliano Marquezelli  requereu que fosse adiada 
por duas sessões a discussão de referido projeto, sendo seu pedido aprovado por 
unanimidades  de  votos  dos  presentes.  Ainda  em  discussão  o  Projeto  de  Lei 
Complementar nº 01/2007, fez uso da palavra o Vereador Antonio Carlos Bueno 
Gonçalves. 03) – Segunda Discussão do Projeto de Lei Complementar nº 02/2007, 
de autoria do Executivo Municipal,  dispõe sobre desafetação e afetação de área 
pública e dá outras providências. Foi apresentada a Emenda nº 01/2007, a qual foi 
lida e recebeu pareceres verbais das Comissões Permanentes. Logo o Projeto de 
Lei  Complementar  nº  02/2007  foi  aprovado  por  unanimidade  de  votos  dos 
presentes, bem como, a Emenda apresentada. Após terminar a Ordem do Dia o Sr. 
Presidente comunicou os Senhores Vereadores e o público presente que no dia 26 
de outubro de 2007, às 9 horas, nesta Casa de Leis, haverá Audiência Pública dos 
Projetos de Lei nºs 111 e 115/2007. Em seguida, o Sr. Presidente consultou o Sr. 
Secretário se havia Vereador inscrito para falar na Explicação Pessoal.  Usou da 
palavra a Vereadora inscrita, Marcia Cristina Zanoni Couto. Inscrito, usou da palavra 
o  Vereador   Antonio  Carlos  Bueno Gonçalves.  Em seguida,  usou  da  palavra  o 
Vereador inscrito, Valdir Rosa.  Por fim, assumiu a direção dos trabalhos, ante à 
ausência  do  Vice-Presidente,  o  1º  Secretário  Vereador  Antonio  Carlos  Bueno 
Gonçalves, para fazer uso da palavra na Tribuna o Vereador Nelson Pagoti. Não 
havendo  mais  Vereadores  inscritos  e  nada  mais  havendo  a  tratar,  o  Senhor 
Presidente  em Exercício  deu  por  encerrada  a presente  sessão,  tendo  faltado  a 
mesma os Vereadores Edgar Saggioratto e José Arantes da Silva. E para constar, 
Fábio Augusto Garcia,  Assistente Administrativo,  digitei  a presente ata,  a qual  é 
conferida por Adriana Aparecida Merenciano, Diretora Geral, que, após aprovada 
pelo Plenário, segue devidamente assinada.
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